



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE  
DO NORTE  
CÂMPUS DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA - CÂMPUS EaD  
DIREÇÃO**

**RETIFICAÇÃO 03- EDITAL Nº 10/2017-  
DG/EAD/IFRN, DE 27 DE MARÇO DE 2017**

**No item 6.1, alínea c, em que se lê**

c) será realizada no período de **28, 29, 30 e 31 de março de 2017**, no Campus de Educação a Distância, localizado endereço constante no Anexo III, seguindo o cronograma a ser definido e divulgado pela Comissão de Seleção no sítio do Campus EaD do IFRN (<https://ead.ifrn.edu.br/portal/editais/>).

**leia-se**

c) será realizada no período de 03, 04, 05, 06 e 07 de abril de 2017, no Campus de Educação a Distância, localizado endereço constante no Anexo III, seguindo o cronograma a ser definido e divulgado pela Comissão de Seleção no sítio do Campus EaD do IFRN (<https://ead.ifrn.edu.br/portal/editais/>).

**No item 8.1, em que se lê**

8.1 ... o resultado parcial da fase 1 será dia **22/03/2017**.

**leia-se**

8.1. O resultado parcial da fase 1 será dia **30/03/2017**.

**No item 8.1, em que se lê**

8.2 O resultado final do processo será divulgado **até o dia 05 de abril de 2017**.

**leia-se**

8.2. O resultado final do processo será divulgado **até o dia 12 de abril de 2017**.

**Natal, 27 de março de 2017.**

**ALEXSANDRO PAULINO DE OLIVEIRA  
Diretor do Campus de Educação a Distância**